Canon F-718SGA

Scientific Calculator / Calculatrice scientifique /
Kanbkynatop ansib HayuHblx pacyetos / Tudomanyos
szamologép / Kalkulator naukowy / Calculator stiintific /
Védecka kalkulacka / Kankynatop 3a Hay4Hu
nsumcnenus / Znanstveni kalkulator / Znanstveni
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To select the number of digit display result in Fix, Sci,
Norm /

Pour sélectionner le nombre de chiffres affichés dans
le résultat en mode Fix, Sci, Norm /

YT106bI BLIGPATHL KONMYECTBO pa3psaoB, oTobpasute
pesynbtar B Fix, Sci, Norm /

Az Fix, Sci, Norm médokban megjelenitett eredmények
szamjegyei szamanak kivalasztasa /

Aby wybrac¢ ilos¢ wyswietlanych w wyniku cyfr wybierz
Fix, Sci lub Norm /

Pentru a selecta numarul de cifre al rezultatelor afigate
in Fix, Sci, Norm /

Vybér poétu zobrazenych éislic vysledku v rezimu Fix,
Sci, Norm /

N360p Ha uncnoto, cbOTBETCTBALO Ha hopmMaTa Ha
nokasBaHe Ha undpuTte Ha pesunTtara Fix, Sci, Norm /
Izbira Stevila rezultata prikazanih znakov v nacinih Fix,
Sci, Norm /

Odabir prikazanog broja znamenki u Fix, Sci, Norm /
Vyber poctu cislic zobrazeného vysledku v rezimoch
Fix, Sci, Norm

LINE MODE : &% % 2]

Example in Line mode | Key in operation Display
[+ g
e
220+7= 220 (=]7 (=] 220+7
31.42857143 31.42857143
FIX 4 ity F 64 220+7
31.4286
FIX 2 chift ¥H 62 220+7
3143
SCI5 Ghift ¥T 75 220+7
3.1429x10"
SCl4 fhit, SEFUP 7 4 220+7
3.143x10"
1+1000=0.001 &ty T 81 1+ 1000
(Norm 1) 1[=] 1000 (=] 1x1073
Norm 2 ghift SETUS 82 1+ 1000
0.001




Omitting the multiplication sign and final closed
Parenthesis /

Omettez le signe de multiplication et la parenthése
fermante finale /

OTcyTCcTBME 3HaKa YMHOXEHUS U 3aKpbiBatoLien
cKob6ku /

A szorzasjel kihagyasa és a kerek zaréjel bezarasa /
Mozna poming¢ znak mnozenia oraz koncowy nawias
zamykajacy /

Omiterea semnului de inmultire si a parantezelor de
inchidere /

Vynechani znaménka nasobeni a posledni zaviraci
zavorky /

MponyckaHe Ha 3HaKa 3a yMHOXeHMWe 1 3aTBapsiHe Ha
KpanHaTta ckoba /

Izogibanje znaku za mnozenje in zaprtem oklepaju /
|zostavljanje znaka mnozZenja i zavrSne zagrade za
zatvaranje /

Vynechanie znaku nasobenia a poslednej pravej
zatvorky

MATHS MODE : & % (1)

Example in Maths mode
[x]=]

Key in operation

Display

2 xlog 100 x (1+3) @-@@ 2xlog(100) x (1+3)
=16 oy

- . o
Including Y ommmheE "
OJ20]s3 1
Omitting [ X ]*1, |(2)0es) (1 (03] I (D[] 2log(100)(1+3
Omitting () ]*3  |HEIE)
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1234567 [+] 889900 in Replacing, Deleting and
Insertion / 1234567 [+] 889900 Remplacement,
Suppression et Insertion / 1234567 [+] 889900 3ameHa,
YpaneHue, u BctaBka / 1234566 [+] 889900 Bevitt,
Toriés és Beszuras / 1234566 [+] 889900
Zastepowanie, Usuwanie i Cofnij / 1234566 [+] 889900
inlocuirea, Stergere si Inserare / 1234566 [+] 889900
Nahrazeni, Vymazani a Vlozeni / 1234566 [+] 889900
3amsHa, U3TpuBaHe u BmbkBaHe / 1234566 [+] 889900
Zamenjava, Brisanje in Vstavijanje / 1234566 [+]
889900 Zamjena,Brisanje i Unos / 1234566 [+] 889900
Zmena, Vymazanie a Vlozenie

.1) Replace an entry (1234567 —1234560)

.1) Remplacement d'une entrée (1234567 —1234560)
.1) 3ameHa BBefeHHbIx4Mdp (1234567 — 1234560)
.1) Bevitt adat kicserélése (1234567— 1234560)
.1) Zastepowanle wprowadzonych danych
(1234567 —1234560)

inloculrea unel valori introduse (1234567 —1234560)
Nahrazeni zadané polozky (1234567 — 1234560)
3awmsiHa Ha BbBefeHoTO (1234567 —1234560)
Zamenjava vnosa (1234567 — 1234560)

Zamijena unoza (1234567 — 1234560)

Zmena zadania (1234567 —1234560)

A

(2] =o (%] [ss] (@] ] B9 py)
HHHHHE HEERE

Mode Setting Key In operation | Display (input Line only)
2345 234
Method 1: 1234567 889900| 1234567|+889900
Line/Maths mode - @ 7 times
Insert mode (0] 1234560|+889900
Method 2: Line mode - % % 1234567+889900_
Overwrite mode 1234567 [ + ] 889900
shift Insert
@ 8 times 1234567+889900
@ 1234560+889900




Deletion (1234567 —>134567)

Toriés (1234567 —1234560)

Brisanje (1234567— 1234560)
Brisanje (1234567 — 1234560)

(3.2)
(3.2)
(3.2)
(3.2)
(3.2)
R (3.2)
(3.2)
(3.2)
(3.2)
(3.2)
(3.2)

Suppression (1234567 — 1234560)
YnaneHnve (1234567 — 1234560)

Usuwanie (1234567 — 1234560)
Stergere (1234567 —1234560)
Vymazani (1234567 — 1234560)
NaTpuBaHe (1234567 —1234560)

Vymazanie (1234567— 1234560)

Method 1: Line/Maths | (<) 12times 12|34567+889900
mode - Insert mode DEL 134567+889900
Method 2: Line mode - | S2fY) 'ttty 1234567+889900_
Overwrite mode @ 13times 1234567+889900
DEL 134567+889900

Insertion (1234567 —> 134567)

Bcraska (1234567 — 1234560)

Inserare (1234567 — 1234560)
Vlozeni (1234567 —1234560)

Unos (1234567 — 1234560)
Vlozenie (1234567 — 1234560)

(2] o (%) [vo] (@] I

AERRANEREENA
BRIV IVRIBBBBR
LrLLRLLLLLY

Insertion (1234567 —1234560)

Besziiras (1234567— 1234560)
Wstawlanie (1234567 —1234560)

BwmbkBaHe (1234567 — 1234560)
Vstavljanje (1234567 —1234560)

Line/Maths mode - © 6times

1234567+|889900

Insert mode @

1234567+2|889900




Inputting and Display result in Maths Mode / Entrée et
affichage des résultats en mode Maths /

BBop n oToGpaxeHue pesynbrara B pexume Maths / Az
adatok bevitele és az eredmények megjelenitése
matematikai médban / Wprowadzanie i wyswietlanie
wynikow w trybie matematycznym / Introducerea si
rezultatul afigat in modul Maths / Matematic / Zadavani
hodnot a zobrazeni vysledkl v matematickém rezimu /
BbBexaaHe 1 noka3BaHe Ha pe3ynTaTuTe B PeXum
Martematuka / Vnos in rezultat prikaza v nac¢inu Maths /
Unos i prikaz rezultata u matematickom prikazu /
Zadavanie udajov a zobrazenie vysledku v
matematickom rezime

MATHS MODE : Shvft SET-UP @

nﬁ:ﬁ]’;‘ﬂig‘e Key in operation Display

i Z
‘(_i (e (V]3] O (=) |54

V2 (=] V3-42

Order of Operation / Ordre des opérations / Mopsgok
BbinonHeHus onepauuit / Miveleti sorrend / Kolejnosé
dziatan / Ordinea operatiilor / Poradi operaci / Umoputet
Ha onepauuuTe / Vrstni red operacij / Redoslijed
operacija / Poradie operacii

MATHS MODE : shm SETUP E]

Example in Maths mode Key in operation DEEhy
o 4
1x27 E E] @ % n:] 1+2m
(=] 0.1591549431
2 store into A @ L A @
12l |[F)(2) 8 A (3| 1+ 2 |
4




Arithmetic Calculations / Calculs arithmétiques / A
pudmeTnyeckune Bbluncnenus / Aritmetikai szamitasok /
Obliczenia arytmetyczne / Calcule artimetice /
Aritmetické Vypocty / Aputmetnynu / Aritmeticni
izraCuni / Aritmesticke operacije / Aritmetické vypocty

MATHS MODE : & £

Bl Key in operation Display
EH
(2.5 (2] ()57 | (257 5
=) 4
@x10™)2x |[4] (5] 4¢75%-26-79
107) (2] 1
e1(=] 1250




Memory Calculations / Calculs de mémoire / PacueTsi ¢
ncnonb3osBaHvem namaTtn / Memoriaszamitasok /
Obliczenia z wykorzystaniem pamiegci / Calcule cu
ajutorul memoriei / Vypoéty s paméti / Usuncnenums c
namet / Pomnilniski izrauni / Izra¢uni uz memoriju /
Vypoéty s pamétou

memory A.
mémoire A
namsate A

torlése
23+7A
23+7A
23+7A
23+7A
namerT

2

spomin A

el ] IRl B Y
AE 0 BREE B B W @

23 + 7 (Store A), calculate 2xsin (memory A), and clear
23 + 7 A (Store A), calcul de 2sinA et effacement de la

23 + 7 A (coxpaHeHue A), paccumTainTe 2sinA n opuctute
23 + 7 A (A tarolasa), 2sinA kiszamitasa és az A memoria
Zapisz A), oblicz 2sinA i wyczysc pamiec A
Stocati A), calculati 2sinA si eliberati memoria A
Pamet A), vypocet 2sinA a vymazani pameti A
3anmHete A), nsuncnete 2sinA n nsymctete A ot

23 + 7 A (Store A/Shrani A), izracunaj 2sinA in izbrisi

23 + 7 A (pohrani A), izracunaj 2sinA i izbri§i memoriju A

I 23 + 7 A (uloZenie do pamate A), vypocet hodnoty 2sinA

MATHS MODE : & £ 1)

Example in . . X
Maths mode Key in operation Display
B+7>A  |[2](3] & | 23+7>A
STO A
) 30
2xsinA=1 (2] [sin) (25 & (=] ] 2sin(A
1
Clearmemory | (00 &5 £, 5 | oA
0




Independent Memory, Answer Memory / Mémoire
Indépendante, Mémoire réponse / HesaBucumas
namsaTb, NamaTts otBeToB / Fliggetien memoéria,
Valaszmemoria / Pamig¢ niezalezna, Pamie¢
odpowledzl / Memoria independenta, Memoria
rezultatelor / Nezavisla pamét, Pamét’ posledniho
vysledku / HezaBucuma namer, NameT 3a oTToBOpM /
Neodvisni pomnilnlk, Pomniinik za odgovor /
Samostalna memorija, Memorija rezultata / Samostatna
pamat’, Pamat’ vysledku

MATHS MODE : &% ¥
ﬁ;ﬁ‘"s“ﬂ'%g'e Key in operation Display
—r
123+ 456 ., | (1) (2] (3) ()[4 | Ans?
Ans?=335241 | (5](6 ] =) 335241
789900 — Ans = (9](9](0]| 789900-Ans
454,659 (0][—=] =) 454659




Fraction Calculation, Fraction «—» Decimal point
conversion / Calculs de fractions, Conversion entre
fraction et forme décimale / Bbiuncnenus c gpobsamu,
O6GbIKHOBEHHas Apo6b +> Npeobpa3oBaHMe B YUCIIO C
AecATUYHOM Toukom /| Tortszamitasok, Tort «—
tizedestort kozotti atvaltas / Obliczenia utamkow,
Konwersja format utamkowy «— format dziesietny /
Calcule cu fractil, Fractie «— Conversia punctului
zecimal / Vypocty se zlomky, Pfevod mezi zlomky «— a
desetinnymi ¢isly / ipo6Hu usuncnexus,
Mpeo6pasyBaHe O6ukHOBeHa +> [leceTuyHa Apob /
Izrauni z ulomki, Pretvorba ulomki <= decimalna vejica /
Izracun razlomaka, Pretvaranje razlomci«= decimalni
broj / Vypocty so zlomkami, Prevod medzi zlomkami a
vyrazmi s desatinnou ¢iarkouvyrazmi s desatinnou
Ciarkou

MATHS MODE : &% ¥

ME:&'QE,I,%% Key in operation Display
P e
Shift
1hs7 0 S O (1148
(2] ® (+](5) ;
in Maths mode (6](=) 3
% < 2333333333 1%+%
(Fraction = Decimal) 2.333333333
2333333333 <—>215 Shift afeade 1%+%
(Decimal «= Mixed 1
Fraction) 25




EX.10

Percentage Calculations / Calculos con paréntesis /
Bbluncnenus co ckobkamu / Zardjeles szamitasok /
Obliczenia z wykorzystaniem nawiasow zwyktych /
Calcule cu paranteze / Vypocty se zavorkaml /
W3uucneHns cbe ckobu / Izracun z oklepaji / 1zraCuni sa
zagradama / Vypoéty so zatvorkami

MATHS MODE ; & ™ 1]

Example in . A .
Maths mode Key in operation Display
To calculate 25% of (2](0] [2]]|820x25%
820 (Maths mode) |[5 )& &5 (=) 205

The percentage of (5](0])(=)(1]|750+1250%
750 against 1250 (2 ](5]( 0] [% 2

(Maths mode) =)

60




EX.11

Degree-Minutes-Seconds Calculations /
Calculs Degrés-Minutes-Secondes /
Ipaayobl-MUHYTbI-CeKyuAabl BbluncrneHus /
Fok-perc-masodperc szamitas /
Stopnie-minuty-sekundy Obliczenia /
Calcule Grade-minute-secunde /
Stupné-minuty-sekundy vypocet /
pagyon-MyHYTU-0eKyHAM usduncnexue /
Stopinje-minute-sekunde izraéun /
Stupnjevi-minute-sekunde izracuni /
Stupne-minuaty-sekundy vypocet

MATHS MODE : ™ %5
Example in : . .
Maths mode Key in operation Display
EE] 1231
EH L T o
86°37°34.2” + 0.7 = (663 86°37°34.2°+ 0.7
123°45’6” (Maths mode) 34 2]
(=JoJ(]
=) 123°45'6”
123°45'6”— 123.7516667 86°37°34.2°+0.7
(Maths mode) 123.7516667
2.3456 —» 2°20°'44.16” |2+ J(37)(4](5]|2.3456
(Maths mode) 6 1(=) 2°20°44.16”




EX.12

Multi-statements / Instructions multiples / Beog
HeCKONbKUX BblpaxeHui / Tobbszoros utasitasok /
Wyrazenia ztozone / Expresliie multiple / Vicenasobné
pfikazy / Mopeanua ot uspasm / Sestavljene izjave /

Visestruki iskazl / Viacnasobné vyrazy

MATHS MODE : &% £

Example in
Maths mode

-]
[xI=]

Key in operation

Display

12345 o3

1x12=12

2+25=27

using a multi-statement
in Maths mode

M2

1x12:2+25|

A Disp
1x12

2+25
27

Replay the previous
calculation history 1 x
12=12

1x12




EX.13

Square, Root, Cube, Cube Root, Power, Power Root,
Reciprocal and Pi /

Carré, racine carrée, racline cubique, puissance,
racine, réciproque et Pi /

KBappart, kopeHb, Ky6, Kybuyeckuin KopeHb, CTeNeHb,
KOpeHb cTeneHu, o6paTHoe yncno u yucno Mu /
Négyzet, négyzetgyok, kob, kobgyok, hatvany,
hatvanygyok, reciprok és pi /

Podnoszenie do kwadratu, pierwiastek, pierwiastek
szescienny, potegowanie, pierwiastek n stopnia,
wartos¢ odwrotna liczba Pi /

Ridicare la patrat, radacina, ridicare la cub, radacina
cubica, ridicare la putere, extragere radical, valoare
inversa si Pi/

Druha mocnina, druha odmocnina, tfeti mocnina, treti
odmochnina, mocnina, odmocnina, prevracené
hodnoty a €islo w/

Ha BTopa cteneH, KopeH, Ha Tpeta cTeneH, KopeH
Ky6uueH, CteneH, KopeH oT uucno Ha cteneH, O6paTHa
cTonHocT u Pi/

Kvadrat, koren, kub, kubni koren, stopnja, stopnja
korena, nasprotna vrednost in fi /

Kvadrat, korijen, kub, trec¢l korijen, potencija,
korjenovanje, recipro¢na vrijednost i pi /

Druha mocnina, odmocnina, tretia mocnina, tretia
odmocnina, d’alSie odmocniny, prevratena hodnota a pi

MATHS MODE : &% ¥ (1]

ﬁ:ﬁg%‘.&g‘e Key in operation Display
% e

(2+5) xn & & (D) (725) <
B[r=Ee)

=0.6217559776 ghift = =) 0.6217559776

shift 3

(zeem) (D8 S| ()
(6] ® O I
& 5] 0 (2)(4]

=7 (3] © DJE=] 7

-
£



EX.14

Logarithm, Natural logarithm, Antilogarithm and Logab /
Logarithme, logarithme naturel, antilogarithme et logab /
TNorapudm, HaTypanbHbIA norapdgm, aHTunorapudpm m
norapudgm b no ocHoBaHuo a /

Logaritmus, természetes alapu logaritmus,
antilogaritmus és logab /

Logarytm, logarytm naturalny, antylogarytm i logAB /
Logaritmi, logaritmi naturali, antilogaritmi si logaritmi cu
doua variabile /

Logaritmus, pfirozeny logaritmus, antilogaritmus a
logab /

MorapuTbM, ecTecTaeH NnorapuTbM, aHTUNOrapuUTbM U
Logab /

Logaritem, naravnl logaritem, antilogaritem in logab /
Logaritam, prirodni logaritam, antilogaritam i logab /
Logaritmus, prirodzeny logaritmus, antilogaritmus a
logaritmus b pri zaklade a

MATHS MODE : &% 4 [1]

I\E:ﬁ\n;%%::lne Key in operation Display
LI
e3+10"2+ 3= | MY e ()[3] (5 | 4102 +1n3
16.99733128 &lﬂ] |& @E
(2) ® (#)0n)(3]
=) 16.99733128
log:81 ~log1=4 |[es](3] (® (8][ 1] log,(81)~log(l
O [=]led)(1](=] 4




EX.15

Angle Unit Conversion / Conversion des unités d'angle /
MNpeo6pa3oBaHue eanHUL, n3mepenus yrna / A szoég
mértékegysének atvaitasa / Zamiany jednostek kata /
Conversie unitati de unghi / Pfevody thlovych jednotek
| Mpeobpa3yBaHe Ha MePHU eaUHULM 33 Bbrnu /
Pretvorba kotnih enot / Konverzija jedinice kuta /
Prevod jednotiek uhla

MATHS MODE : & &%

Example in i i i
Maths mode Key in operation DY
2345 ;
dC:gr‘;eertir:tioradian % S EE - - ’
Shift

and gradient (05t T
(18(3:; nRad = shift serup 180°
2000ad) [y | @ E] 200
EX.16

Trigonometry Calculations / Calculs trigonométriques /
TpuroHomeTpuueckue BbluucneHus / Trigonometrial
szamitasok / Obliczenia trygonometryczine / Calcule
trigonometrice / Trigonometrické vypocty /
TpuroHomepunyHu nsumncnenus / Trigonometrijski
izracuni / Trigonometrijski izraizrauni /
Trigonometrické vypo¢

MATHS MODE : & &4

Example in

Maths mode Key in operation Display
ic345
£
Degree Mode [% m:”f @ m

sneo= 3 |Gn(6Jl0)=) ["* 4
iz =Cosee a5 = 77 | [sin] (4] (5] (D) [(x7] | Sn49)"
=)




EX.17

Hyperbolic Calculations / Calcul d’hyperboles /
Bbluncnenuve runep6onuyeckux dpyHkumm / Hiperbolikus
szamitasok / Hiperbolikus szamitasok / Calcule cu
functii hiperbolice / Vypocty hyperbolickych funkci /
Xunep6onuuHun nsumncnenus / Hiperboli€ni izrauni /
Hiperboli¢ni izrauni / Hiperboli¢ni izracuni

MATHS MODE : & & (1]

Example in i i i

Maths mode Key in operation Display

B i P exd
sinh2.5-cosh 2.5 | (hyp) (1 ](2 ][ ](5 )
=-0.08208499862 E @ @ sinh(2.5) — cosh( D>
CIEI0IE] -0.08208499862

Cosh'45 (5](4](5](=]]| cosh(45
=4.499686191 4.499686191
EX.18

Permutation, Combination, and Factorials /
Permutation, combinaison, factorielle / MepecTaHoBKkM,
coyeTaHus, pakropuanbl / Permutacio, kombinacio,
faktorialisok / Permutacja, kombinacja, silnia /
Permutari, combinatii, factoriale / Permutace,
kombinace, faktoria’iy | MepmyTauumn, komGuHaLmn,
cpakTopuenu / Permutacija, kombinacija, faktorski
izrac¢un / Permutacija, kombinacija, faktorijeli /
Permutacle, kombinacle, faktorialy

MATHS MODE smﬂ SET-UP @
ﬁ:ﬁ_lns"l"!.%a"e Key in operation Display
10P3 = 720 (1J(0) &% 3] |10r3
=] 720
$C2= 10 050 &5 5 [2)(=) [ sc2
10
51= 120 S SE s
120

17




EX.19

Random Number Generation / Génération de nombres
aléatoires / FeHpupoBaHue cny4aiHbix yucen / Véletien
szam elballitasa / Generowanie liczb losowych /
Generare de numere aleatorii / Generovani nahodnych
Cisel / FeHepupaHe Ha npon3BonHo Yucno / Generiranje
poljubnega stevila / Generiranje slu¢ajnog broja /
Generovanie nahodnych cisel

MATHS MODE : &% &

from range of 1 to
100

(1fo]o](=]

I\E;(tahns“:\!n%i;‘e Key in operation Display
[+
1= L
Generate a random | & mnd | 7= Rand
number between 139
0.000 & 0.999 1000
Generate an integer | M iana (47 S 5 i pang(1,100

33




EX.20

Least Common Multiple and Greatest Common Divisor /
Plus petit commun multiple et plus grand diviseur
commun /

BblYMCIIEHUE H3UMEHbLLEro obLiero KpaTHoOro u
Haubonblero o6uwero genutens /

Legkisebb k6z6s tobbszoros (LCM) és legnagyobb
k6zos oszté (GCD) /

Najmniejsza wspdlna wielokrotnos¢ (LCM) i najwiekszy
wspolny dzielnik (GCD) /

Cel mai mic multiplu comun si cel mai mare divizor
comun /

Nejmensi spoleény nasobek a nejvétsi spolecny délitel /
Han-manko o6uo KpaTHO 1 Han-ronsim ooy
3HameHaten /

Najredkejsi veckratnik in najpogostejsi delitelj /
Najmanji zajednicki viSekratnik i najveci zajednicki
djelitelj /

delitel

MATHS MODE : & =%

ﬁ;ﬁ:g%%hne Key in operation Display

-

LCM(15, 27, 39) (105 & & | Lom(15,27,39
=1755

(Maths mode) @ &Iﬂ] ’CJ E
(9= 1755

LINE MODE : &% % (2]

E’i‘:;“glggg Key in operation Display

Shift Shift
5?3(12, 24, 60) ) 5&] E % () GCD(12,24,60

i
(Line mode) ,:1 @@ — ’:1

LeJ[0][=] 12

19




EX.21

Quotient and Remainder Calculations / Calcul quotient
et reste / YacTHoe u octaTok Bbluucnenus / Hanyados
és maradék szamitasok / Obliczenia horaz i reszta /
Calcule catul si restul / Vypoéty podil a zbytek / YacTHo
u octatbk nsumcnenus / Koliénik in ostanek izrauni /
Koli¢nik i ostatak izracuni / Kvocient a zvySok vypocéty

LINE MODE : &% ¥4 (2]

Example in Kev i i i
in ration Displ
Maths mode ey in operatio spiay
=]
= w7 Ei.
35+10=3x10+5 shitt [ Q...r(35, 10
- (31(5) & | o
as S DOE |-
(Line mode)
Quotient value (Q) + 3 (3](=] Ans+3
=6
Recall Quotient =5 c
value (Q)
Recall Remainder 3 D
value (r)
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EX.22

Coordinate Conversion / Conversions de coordonnées /
Mpeo6pa3oBaHue koopauHat / Koordinataatszamitas /
Konwersje wspoétrzednych / Conversia coordonatelor /
Pfrevody souradnic / MpeBpbliaHe Ha koopauHaTh /
Koordinatne pretvorbe / Konverzija koordinata /
Prevod suradnic

MATHS MODE : & ¥4 (1]
Example in Key i i i
ey in operation Displa
Maths mode y P play
12345
HE
With rectangular &‘“} "&] (1) &"‘] o Pol(1, 3
coordinate (x=1, y=
~3). Find Polar (3](=] r=2, 6=60
coordinate (r, 8) at RCL X X
degree mode [ret) 5 2
) Y
60
LINE MODE : ™ &
Example in Kev i i i
? ey in operation Displa:
Line mode y P play
1235
&
With Polar coordinate &‘f‘] e (2) [% . Rec(2, 60
(r=2, 8=60°). X= 1
Find Rectangular @ @ E] Y= 1.732050808
coordinate (x, y) at X
degree mode = X 1
- Y

1.732050808
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EX.23

Absolute Value Calculation / Calcul du module /
BbluncneHune abcontoTHoro 3HauyeHus / Abszolut érték
szamitasa / Obliczenia wartosci bezwzglednej (modutu) /
Calculul valorii absolute / Vypoéty s absolutnimi
hodnotami / A6contoTHa cToiHocT / Absolutna
vrednost argumenta / Izra¢un apsolutne vrijednosti /
Vypocet absolutnej hodnoty

MATHS MODE : &% &% ()

Example in i n X
Mathamede R L cR=Etion Display
B o

[sin(60 - 5)x (- )| (sin) (6 (0 ](=] | sin(60 - 5)x (= )|

=2.573442045

2.573442045

EX.24

Engineering Notation / Notation d’ingénierie /
WHxeHepHoe npeactaBneHune / Mérnoki jeldlés / Zapis
inzynieryjny / Notatie tehnica / Logaritmicky tvar /
WHxeHepeH 3anuc / InZenirski zapis / InZenjerski zapisi /
InZinierska notacia

LINE MODE : &% &5 (2]

Example in ; I _
Line mode Key in operation Display

55
1+200 = 5x10°3 (1)[=](2)(0][0]] ™20
=)

(In Line Mode)

5x10°3

(eng] (enc) 1+200
5000x10¢

shift <enG 1+200
[ ) sxir®
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EX.25

Display Values Exchange / Umschalten der angezeigten
Werte / MepekntoyeHne chopmaToB oToGpaxeHus /
Megjelenitési értékek valtasa / Zamiana wyswietlanych
wartosci / Schimbarea valorilor afigate / Vyména
zobrazenych hodnot / CMsiHa Ha HaYMHa Ha Noka3BaHe Ha
ctoriHocTuTe / Izmenjava vrednosti prikaza / Izmjena
vrijednosti prikaza / Zmena zobrazenych hodnét

LINE MODE : " ¥ (2]

E’i(:;“r?‘t" dlg Key in operation Display
=
§+ 2= % 2666666667 | (2] (3) (2] |23+2
(In Line Mode) (=) 8 |3
2_|3+2
2666666667
MATHS MODE : &% #% [1]
IVEI;tahns“:rli%E:Ine Key in operation Display
BE

z +2= § =2.666666667
3 3

(In Maths Mode)

(2)[«])(3] ®
(2)[=)

=42
2.666666667
Example in i i i
MRS ade Key in operation Display
[+]-]
12345
anso- 22 3J)0J(=] tan(30 5
=0.5773502692 3
tan(30
0.5773502692
1 Shift .
wi8=gw & B == 8 1
-
=0.3926990817 8
7+8

0.3926990817
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Statistical calculation result in [4] S-SUM, [5]
S-VAR, [6] S-PTS, [7] Reg

Résultat de calcul statistique dans [4] S-SUM, [5]
S-VAR, [6] S-PTS, [7] Reg

CTtaTucTuyeckue pacuetbl npuBoaaT k [4] S-SUM,
[5] S-VAR, [6] S-PTS, [7] Reg

Statisztikai szamitas eredményeként [4] S-SUM,
[5] S-VAR, [6] S-PTS, [7] Reg

Wynik obliczen statystycznych [4] S-SUM, [5]
S-VAR, [6] S-PTS, [7] Reg

Statistic rezultat in calcul [4] S-SUM, [5] S-VAR,
[6] S-PTS, [7] Reg

Statistickych vypoctu za nasledek [4] S-SUM,

[5] S-VAR, [6] S-PTS, [7] Reg

CrtaTucTtudecku meton, aosene Ao [4] S-SUM,

[5] SVAR, [6] S-PTS, [7] Reg

Statisti¢nega izracuna povzroci [4] S-SUM,

[5] SVAR, [6] S-PTS, [7] Reg

Statisticki rezultat izracuna u [4] S-SUM, [5] S-VAR,
[6] S-PTS, [7] Reg

Statistickych vypoétov za nasledok [4] S-SUM,
[5] S-VAR, [6] S-PTS, [7] Reg
AT | STAT Type Value Symbol|  Operation
S-SUM |1 &2 variable | Summation of all x? value b2l ey a2 H]
STAT Summation of all x value > (& TSa)2)
2-variable Summation of all y2 value Sy? |85 (4)(3]
STAT only | Summation of all y value Sy % ¥5(a)(4)
Summation of xy pairs >xy &% S&) (45
Summation of all x° value >3 | &S 46
Summation of all x2y pairs SxPy &)
Summation of all x* pairs sx* | &P ()
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sugrrﬁlnu STAT Type Value Symbol Operation
S-VAR |1&2 Number of data sample n o |&ESE)
variable | Mean of the x values X (ETHEIE
STAT Population standard deviation of x | xo, |45 (5](3)
Sample Standard Deviation of x | xon.1 |25 (5)(4)
2-variable [Mean of the y values y % T EIE)
STAT only |Population standard deviation of y | yon, |&%%5([5](6)
Sample standard Deviation of y | yon.1 | &5 (5]
S-PTS  [1&2 variable | Minimum value of X minX |25 (61
STAT Maximum value of X maxX |5 (6][2]
2-variable |Minimum value of Y minY |45 (6](3]
STAT only [Maximum value of Y maxy |25 (6)(4)
Reg For non-Quad | Regression coefficient A A (&S
Reg Regression coefficient B B &P @
Correlation coefficient r ro &P 73]
Estimated value of x g &P @
Estimated value of y |t
Reg For Quad | Regression coefficient A A (&S
Regonly |Regression coefficient B B |™TS[ZI(2)
Regression coefficient C c |y
Estimated value of x1 1|
Estimated value of x2 K2 [T
Estimated value of y e &)
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EX.26

SD type Statistical Calculation / Calcul statistique de
type SD / Ctatuctuyeckue BbluncneHums tuna SD / SD
tipusu statisztikai szamitas / Obliczenia statystyczne
typ SD / Calcul statistic de tip SD / Statisticky vypocet
typu SD / Ctatuctuyecko usumcnenume ot tun SD /
Statisticni izraéun SD / Statisticki izra€un tipa SD /
Statisticky vypoéet typu SD

To calculate Yx2, ¥, n, X, X 0y, X 0n.4, MinX, maxX of data:
75, 85, 90, 77, 79 in SD mode (Freq: OFF)

Pour calculer les valeurs ¥x?, ¥X, n, X, X gn, X on.1, MinX et
maxX des données : 75, 85, 90, 77, 79 en mode SD

PacyeT yHKUMIA Y X2, ¥ X, N, X, X gn, X g1, MINX, maxX
ansa fadHbix 75, 85, 90, 77, 79 B pexume SD

Az adatok Yx2, 3%, N, X, Xgn, Xgn1, MNX és maxX
értékeinek kiszamitasa: 75, 85, 90, 77, 79 SD modban

Aby obliczyc Yx2, ¥X, N, X, Xon, Xon1, MiNX, maksX z
danych: 75, 85, 90, 77, 79 w trybie SD

8] Pentru a calcula X2, ¥x, n, X, X, Xorn.1, MiNX, maxX
pentru date: 75, 85, 90, 77, 79 in modul SD

Vypocet Yx2, ¥, n, X, X Oy, X 0,4, Min. @ max. hodnoty: 75,
85, 90, 77, 79 v rezimu SD

3a usuncnaBaHe Ha Y X2, X, N, X, X On, X Opq, MINX, maxX
9a faHHuTe: 75, 85, 90, 77, 79 B pexxum SD

Izracun podatkov Y X2, ¥, n, X, X oy, X 0n.1, MinX, maxX: 75,
85, 90, 77, 79 v nacinu SD

Izracunavanje ¥x2, ¥x, n, X, X gn, X o1, MINX i maxX
podataka: 75, 85, 90, 77, 79 u nacinu SD

Vypocet hodnét Y x2, ¥x, n, X, X on, X 0n1, MiNX, maxX
udajov: 75, 85, 90, 77, 79 v rezime SD
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(Freq : OFF / Fréquence: OFF / Yactora: OFF /
Frekvencia : OFF / Czestotliwos¢ : OFF /

Frecventa : OFF / Frekvence : OFF / YectoTa : OFF /
Frekvenca : OFF / Frekvencija : OFF / Frekvencija : OFF)

Key in operation Display
T

=0 Zilin
ieiad  diLog
1€ EXP Giab EXP
PH Sl

==

(reed (2]

=l

1] b
¢
3

DEEBIGIED]
O EDET0)]
=

& e @E)  [2F

"
11

33120

(a) & 75 [4)[2)(=] =
406

[ca] & 5 (5 (1 (=) n

x|

& e (5)(2)=)
812

5.528109984

[a) & 75 (5)(3](=] X0n

& (5] [xom
6.180614856
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EX.27

Quadratic Regression type Statistical Calculation /
Calcul statistique de type régression bicarrée /
CTaTucTUYeckme BbIYUCIIEHUA, TUN «KBaapaTUYHas
perpeccus» / Negyedfoku regresszié tipusu statisztikai
szamitas / Negyedfoku regresszio tipusu statisztikai
szamitas / Exemplul de calcul statistic de tip regresie
de gradul doi / Statisticky vypocet typu kvadratické
regrese / CTaTUCTUYECKO U3YMCIIEeHUE OT TUn
KBagpaTuyHa perpecus / Statistiéni izracun kvadratne
regresije: / Statisticki izraun tipa kvadratna regresija /
Statisticky vypoéet typu Kvadraticka regresia

ABC Company investigate the effectiveness of the advertisement
expense in coded units, the following data were obtained:

La société ABC a fait une enquéte sur I'efficacité de ses
dépenses publicitaires en unité codées et a obtenu les données
sulvantes.

KomnaHusi ABC npoaHanuavposana athhekTUBHOCTb 3aTpar
Ha pekramy B MPUHATBLIX eAnHULAX; Bblnn NomnyyeHs! creaytoLve
AaHHble.

ABC vallalat a reklamkoltségek hatékonysagat vizsgalta kodolt
egységekben, és a kovetkez6 adatokat kapta.

Firma ABC badata skuteczno$¢ naktadéw reklamowych w
kodowanych jednostkach i uzyskano nastgpujace dane.

& Compania ABC a analizat eficienta cheltuielilor de
publicitate in unitati codificate, pe baza urmatoarelor date.

Spole¢nost ABC zjistila efektivnost nakladt na reklamu v
kodovanych jednotkach. Byla ziskana tato data.

KomnaHnusita ABC npoyun echekTVBHOCTTa Ha pa3xoauTe 3a
peknama; nony4uxa ce crnefHuTe AaHHU.

Podjetje ABC je raziskalo ucinkovitost stroSkov oglasevanja v
kodnih enotah, zbrali so naslednje podatke.

Tvrtka ABC provela je Sifrirano istraZivanje ucinkovitosti
marketinskih troskova i dosla do sljiedecih podataka.

Spolo¢nost ABC skumala efektivitu vydavkov na reklamu v
kodovych jednotkach a ziskala nasledujuce udaje.

Advertisement expenses: X 18 35 40 21 19
Effectiveness: y (%) 38 54 59 40 38
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Please use the regression to estimate the effectiveness
(estimate the value of y) if the advertisement expenses X=30,
and estimate the advertisement expenses level (estimate the
value of X1, Xp) for effectiveness y = 50.

Utilisez la régression pour évaluer l'efficacité (estimation de la
valeur y) si la publicité dépense x=30 et estimez le niveau de
dépense de la publicité (estimation des valeurs X4, X2) pour une
efficacité y = 50.

Mcnonb3oBaHue perpccum Ans oLeHkn 3chekTUBHOCTY (OLieHKN
3HayeHus y), ecnn pacxoabl Ha peknamy x=30 1 oLieHKa YpoBHsI
pacxofoB Ha peknamy (oueHku 3HaveHun X1, X2) ans
3cpcpekTnBHOCTM Y = 50.

Haszndlja a regresszidszamitast a hatékonysag becséléséhez
(becsiilie meg y értékét), ha a hirdetési kiadasok x=30, és
becsiilie meg a hirdetési kiadasok szintjét (becsiilie meg X4 és
Xz értékét), ha a hatékonysag értéke y = 50.

Za pomoca regresji oblicz skuteczno$é (oblicz wartos¢ y), jesli
koszty reklamy wynoszg x=30, oraz oblicz poziom kosztéw
reklamy (oblicz wartosc X4, X2) dla skutecznosci wynoszacej
y =50.

[RO] Utilizati regresia pentru a estima eficacitatea (estimati valoarea
lui y) dacé cheltuielile de publicitate x = 30 si estimati nivelul de
cheltuieli pentru publicitate (estimati valorile X1 si X2) pentru
eficacitatea y = 50.

Pomoci regrese odhadnéte Ucinnost (odhad hodnoty y)
v pripade, Ze inzertni vydaje x = 30, a odhadnete Uroven
inzertnich vydaju (odhad hodnot X4, X2) pro ucinnost y = 50.

Mons, usnonasaiTe perpecusTa, 3a Aa HanpaeuTe oLeHka Ha
edekTMBHOCTTa (OLIeHKa Ha CTUHOCTTA Ha Y) ako pasxoguTe 3a
peknamu ca x = 30, 1 3a HUBOTO Ha pa3xoauTe 3a pekamut
(oueHka Ha cToHocTTa Ha X1, X2) Npy edekTuBHOCT y = 50.

Uporabite regresijo za oceno u¢inkovitosti (ocena vrednosti
za y), ce so stroski oglaSevanja x=30, in ocenite raven stroSkov
oglasevanja (ocena vrednosti X1, X2), ce je ucinkovitost y=50.

Da biste procijenili u¢inkovitost, koristite regresiju (procijenite
vrijednost y) ako su tro$kovi oglasavanja X = 30, a zatim
procijenite razinu troSkova oglasavanja za (procjena vrijednosti
X1 i X2) uz ucinkovitost y = 50.

Pomocou regresie odhadnite tu¢innost (odhadnite hodnotu y)

pri vydavkoch na reklamu x = 30 a Groven vydavkov na reklamu
(odhadnite hodnoty X4 a X2) pri Gcinnosti y = 50.
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Key in operation Display
®7 L
(2] 1150 ZzLin
SrEudad d:lLoa
Sig EXF Giab EHP
TiPwE S lnw
(Quad)
(3] Qua | i ¥
3
WEIE=EIGIE4] 4 ¥
OE@OmEMoEl ) L
= ® 0 BIJEIE=EIG]] il
(4)(=1(5)9](=](4](0]
=1381E=)
- @@ Shift  sar - @ 309
=) 48.69615715
- (5)(0]) & 25 (7] (4] 50%
31.30538226
- (5)(0]) & 25 (7] (5| 50%
-167.1096731
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Function Table Calculation / Calcul de table de
fonctions / Bbluncnexuve Tabnuubl 3Ha4eHUn pyHkumum /
Filiggvénytabla szamitasa / Obliczenia w Tabeli funkcji /
Calcul pe baza unui tabel de functie / Vypocet
funkénich hodnot (tabulky) / U3uncnenue c Function
Table / Tabnuua Ha dpyHkuus / Izracun funkcijske tabele /
Izraéun funkcijske tablice / Vypocet tabulky funkcie

f(x) =x>+3x>-2x to generate the function table for the
range 1=x=<5, incremented in steps of 1.

f(x) =x>+3x*-2x afin de générer la table de fonctions
pour la plage 1 = x =<5, incrémentée par étapes de 1.

Bbluncnenune sHaueHnn GyHkM f(x) = x> +3x> -2x  Ans
avanasoHa l < x <5 warom 1.

f(x)=x>+3x>-2x fliggvénytabla generdlasaa l=sx=<5
tartomanyhoz, a léptetési egység 1.

f(x) =x>+3x>-2x aby wygenerowac Tabele funkcji dla
zakresu 1= x =5, przyrost w krokach o 1.

@ f(x)=x’+3x’-2x pentru a genera tabelul de functie pentru
intervalul 1 =x =<5, incrementat cu pasi de 1.

f(x) =x>+3x>-2x pro vygenerovani tabulky funkcnich
hodnot pro definicni obor 1< x <5, v krocich s pfiristkem 1.

f(x) =x>+3x*-2x - reHepupaiite Tabnuuara Ha
®yHKUMATA 3a AnanasoHa | < x <5, HapacTeaHe Ha CTbIKN

ot 1.

f(x) =x>+3x>-2x za ustvarjanje funkcijske tabele z
obsegom1=x=5, povecano po korakih za 1.

f(x) =x>+3x’-2x da biste generirali funkcijsku tabelu za
rasponls<x=<35 s povecanjem u koracima od 1.

f(x) =x*+3x*-2x na vygenerovanie tabulky funkcie pre
rozsahl=<x=<5 s prirastkomo 1.
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Key in operation Display
[Z4 L
(3] f(x)=
&5 5 5 | f(0=X0+3X2-2X
=2 X
EOEEEEE)| |||
El 3 ug
1
VOO o T
5 _IZ"I 130

Calculation Precision, Input Range /

Calcul de précision, plages des valeurs d'entrée /
Pacuet TouHOCTU, BXOogHOM Anana3oH / Szamitasi
pontossag, Bemeneti tartomany / Precyzyjnych
obliczen, Zakres wejsciowy / Precizie de calcul, Gama
de intrare / Vypocet Precision, vstupni rozsah /
U3uucnsBaHe Ha TOYHOCT, 06XBaT Ha BXOAHOTO /
Izraéun Precision, Obmoc¢je vhodnih podatkov /
Proracun precizni, ulaznog raspona / Proracun
precizni, ulaznog raspona

Number of Digits for

Internal Calculation
Precision*

Calculation Range

Nombre de chiffres
pour les calculs
internes
Précision*

Plage de calcul

18 digits

+1 at the 10" digit for a single calculation
+1 at the least significant for exponential
display

+1 x 1079 to +9.999999999 x 10 or 0

18 chiffres

+1 sur le dixiéme chiffre pour un calcul
unique

+1 sur le demier chiffre significatif pour
I'affichage exponentiel

+1 x 107%° 4 £9.999999999 x 10% ou 0
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KonuyecTso paspsiaos
BO BHYTPEHHEM
BbIYNCTIEHUM
TouHoCcTb*

[vanasoH BblYMCNEHUN

Bels6 szamitasok
szamjegyeinek szama
Pontossag*

Szamitasi tartomany

Liczba cyfrw
wewnetrznych
obliczeniach
Doktadnos$¢*

Zakres obliczen

& Numarul de cifre
pentru calcul intern
Precizie*

Interval de calcul

Pocet &islic pro
interni vypocet
Presnost*

Rozsah vypoctu

18 umdpsl

+1 B 10-M 3HaKe 4Ns OAHOTO BbIMUCNEHNA
+1 B nocneaHew 3aHavallen undpe ans
3KCMOHEHLMANbHOro OTOBPaXeHwst

+1 x 10799 4 £9.999999999 x 10% unm 0

18 szamjegy

+1 a 10. szamjegynél, egyetlen szamitas
esetében

+1 a legkevésbé értékes szamjegynél,
exponencialis kijelzés esetében

+1 x 107% to £9.999999999 x 10% vagy 0

18 cyfr

+1 10-tej cyfry w przypadku obliczen
pojedynczych

+1 ostatniej znaczacej cyfry w przypadku
obliczen wyktadniczych

+1 x 1079 & £9.999999999 x 10% lub 0

18 cifre

+1 la a 10-a cifra pentru un singur calcul
+1 la ultima cifra semnificativa pentru
afisarea exponentiala

+1 x 107 tot £9.999999999 x 10% sau 0

18 Cislice

+1 na misté 10. Cislice u jednoho vypoctu
+1 na misté posledni platné Cislice u
exponencialniho zobrazeni

+1 x 1079 til £9.999999999 x 10% nebo 0

Bpoit Lmtpm 3a BbTpelwHn 18 uudpm

na4yncnexns
TouHocT*

[vanasoH Ha
una4ymncnexHne

+1 npu 10TaTta undpa Ha eAUHUYHO
n34yucrneHue

+1 Ha nocnegHaTa 3HayMma uudpa npu
€eKCrnoHeHuuanHo npeacraBsHe

+1 x 1079 to £9.999999999 x 10% unm 0
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Stevilo znakov
notranjega izraéuna
Natanénost*

Obseg izracuna

Broj znamenki
unutarnjeg izracuna
Preciznost*

Raspon izratuna

Poget &islic pri
internom vypocte
Presnost™

Rozsah vypoctu

18 stevilo

+1 pri 10. Stevilki za posamezen izraéun
+1 pri najmanj pomembni $tevilki za
eksponentni prikaz

+1 x 1079 to £9.999999999 x 10% ali 0

18 znamenki

+1 no na 10. znamenku svakog izratuna
+1 na posljednju zna¢ajnu znamenku za
prikaz eksponenta

+1 x 1079 @ £9.999999999 x 10% ili 0

18 Cislic

1 na desiatej €islici v pripade jedného
vypoctu

1 na poslednej platnej ¢islici v pripade
exponencialneho zobrazenia

1 x 10°%° alebo 9.999999999 x 10%°

Input Ranges / Plages des valeurs d'entrée /
AnanasoHbl BBOAUMbIX 3HaYeHum / Beviteli
tartomanyok / Zakresy wprowadzanych danych /
Domeniile de definitie / Defini¢ni obory / ananasox
3a BbBexpaaHe / Obsegi vnosov / Rasponi unosa /

Vstupné rozsahy

Functions Input Range
DEG |0=|x| <9x10°
sinx RAD |0= x| <157 079 632.7
GRA |0= x| <1x10'
DEG |0=|x| <9x10°
cosx RAD |0= x| <157 079 632.7
GRA |0= x| <1x10'°
DEG |Same as sinx, except when |x| =(2n-1)x90
tanx RAD |Same as sinx, except when |x| =(2n-1)x nt/2
GRA |Same as sinx, except when |x| =(2n-1)x100
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Functions Input Range
sin'x 09K 9
cos'x
tan'x 0 < |x] £9.999 999 999x10%°
sinhx
coshx 0=|x| 2302585092
sinh'x 0 < |x] £4.999 999 999x10%°
cosh'x 1< x<4.999 999 999x10%
tanhx 0 < |x] £9.999 999 999x10%°
tanh-'x 0 < |x| £9.999 999 999x10""
logx/Inx 0< x £9.999 999 999x10%°
10¢ -9.999 999 999 x10% < x < 99.999 999 99
ex -9.999 999 999 x10% < x < 230.258 509 2
Vx 0= x <1x10"%
x2 |x|<1x10%°
x3 |x| 2.154 434 69x1033
x! [X|<1x100'% x =0
3\x [x|<1x10100
x! 0<x =69 (xis an integer)
nPr 0=n<1x10", 0= r<n (n,r are integers)
1< {nli((n-r)!) < 1x1010
ner 0<n<1x10", 0= r< n (n,r are integers)
1<nlir! < 1x10'% or 1 < nl/(n-r)! < 1x101%°
X],lyl € 9.999 999 999x10%
POIY) | ey < 0.990 999 900x10%
Yy
0 < r £ 9.999 999 999x10%°
Rec(r,0)

6 : Same as sinx

orn

lal,b,c <1x101%°
0<b,c

The display seconds value is subject to an error of

+/-1 at the second decimal place
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Functions Input Range
|x|<1x10100
qom Deciaml <+ Sexagesimal Conversions
0°0'0" £|x| = 9999999°59'59"
x>0: -1x10'% < ylog x < 100
A x=0:y>0
x<0: y=n,m/(2n+1) (m,n are integers)
However: -1x10'%<ylog|x|<100
y>0: xx0, —1x10%°<1/x logy<100
X\/y y=0:x>0
y<0:x=2n+1,(2n+1)/m (m#0;m,n are integers)
However: -1x10"%°<(1/x)log|y|<100
able Total of integer, numerator, and denominator must be
10 digits or less (including division marks).
~Rand(a,b) 0=2a<1x10"%, 0 £b<1x10"" (a,b should be positive
integers or 0)
Rand Result generates a 3 digits pseudo random
number(0.000~0.999)
LCM(x.y.2) 0<x, y, z£9.999 999 999x10" (positive integers)
Default result when x, y, z=0
GCDxy.2) 0<x, y, z<9.999 999 999x10'? (positive integers)
Default result when x, y, z=0
0<x,y £9.999 999 999x10 (positive integers)
0=Q£999 999 9999, 0= r £999 999 9999 (Q,r are
Q...r(xy) |.
integers)
Default result when x=0
Abs |x|<1x10100
One-variable | |x|<1x101%°
Statistical
calculation | [FREQ|<1x10"%
Two-variable | |x|<1x10'%
Statistical | |y|<1x10'%°
calculation | IFREQ|<1x10100
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« Errors are cumulative in the case of consecutive

calculations, this is also true as internal consecutive
calculation are performed in the case of A(xY), Xy, 3V, x!,
nPr, nCr, etc. And may become large.

W Display of results using /~

Calculation results may be displayed using y~ when all of

the following cases:-

1. When intermediate and final calculation results are
displayed in the following form:

0<a<100, 1=d<100
0=b<1000, 1<e<1000
1=¢<100, 1= f <100

2. When the number of terms in the intermediate and final
calculation result is one or two.

Lab  dVe
20,40

* Les erreurs cumulées peuent devenir trés importantes

en cas de calculs consécutifs. Ceci est également varai
pour les calculs intemes consécutifs dans le cas de A(xY),
xly, 3V, x!, nPr, nCr etc.

B Affichage des résultats a I’aide de v/~

Les résultats des calculs peuvent s’afficher avec v~ dans

les cas suivants :

1. lorsque les résultats des calculs intermédiaires et finals
s'affichent sous la forme suivante.

0<a<100, 1=sd<100
iﬂi& 0<b<1000, 1<e<1000
c f 1sc<100, 1sf <100

2. lorsque le nombre de termes des calculs intermédiaires
et finals s'éléeve a 1 ou 2.
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*  OwwnBkK cknagbIBaTCS U MOTyT AOCTUYb BonbLumMX
3HaYeHUN Npu BbINONHEHWUM NocnefoBaTEeNbHbIX
BbIYMCMEHUIA; 3TO TaKxke CNpaBeasiMBo B TOM cryyae,
Koraa BHYTPEeHHWe nocrefoBaTerbHble BblYUCTEHNS
BbIMOMHSAITCA C UCNONL30BAHNEM onepaLnit A(xY), Xy,
34, x!, nPr, nCr.

B OTo6paxeHune pe3ynbLTaToB C UCNONb30BAaHUEM /[

Pesynbrathl BblyucrneHusi MoryT 6biTb nokasaHbl B hopmate

C MCnonb3oBaHueM /B CredyoLyx cryyasx:

1. Koraa npoMexyTouHblE 1 KOHEYHbIE Pe3ynbTaThbl
BblUMCNEHNI OToBpaxatoTest B crneguioliem dopmare:

Lalb dVe
2,

0<a<100, 1=d<100
0=b<1000, I<e<1000
1=c<100, 1= /<100

2. Koraa npoMeXyTOYHbI 1 KOHEYHbIV pe3dnsTaTThl
BbIYVCNEHNSA COAEpXaT OAUH UNn ABa YneHa.

* Ahibak halmozdédnak, és egymast kdvetd szamitasok
soran nagyra néhetnek. Ez ugyanigy igaz egymast
kovetd belss szamitasok elvégzésekor A(xY), Xy, 3V, x!,
nPr, nCr stb. esetében.

B Az eredmények megjelenitése a kdvetkezd
hasznalataval: v~
A szamitasi eredmények a kdvetkezo esetekben
jelenithetok meg a v~ hasznalataval:
1. Ha a kdzbeeso és a végso szamitasi eredmények a
koévetkezo formaban jelennek meg:
0<a<100, 1=d<100
zﬁxﬁ 0<b<1000, 1<e<1000

¢ Y 1=¢<100, 1= f <100

2. Ha a kdzbeeso és a végso szamitasi eredményekben

szereplo kifejezések szama egy vagy ketto.

* Moze nastgpi¢ kumulowanie sie i eskalacja btedow,
dotyczy to réwniez sytuacji, gdzie kolejne obliczenia sg
wykonywane w przypadku dziatan A(xY), Xy, 3V, x!, nPr,
nCr itp.

B Wyswietlanie wynikéw z uzyciem

Wyniki obliczen moga byc wyswietlane z uzyciem we /-

wszystkich nastepujacych przypadkach:

1. Kiedy posrednie i ostateczne wyniki obliczen sa
wyswietlane w nastepujacym formacie:

0=<a<100, 1=d<100
Lalb  ade 0<b<1000, 1<e<1000
e f 1=c<100, 1= /<100
2. Kiedy liczba sktadnikéw posredniego i ostatecznego
wyniku obliczen wynosi jeden lub dwa.
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@+ Erorile sunt cumulative si se pot amplifica in cazul

calculelor consecutive. Acest lucru este valabil si cand
se efectueaza calcule consecutive interne, in cazul
functiilor A(xY), %y, 3V, x!, nPr, nCr etc.

B Afisarea rezultatelor utilizand v~

Rezultatele de cautare pot fi afisate utilizand +~ in toate

cazurile de mai jos:

1. Cand rezultatele intermediare si finale ale calculului sunt
afisate in forma de mai jos:

Lavb Ve
Lo Y

0<a<100, 1=d<100
0=b<1000, 1<e<1000
1=c¢<100, 1= f <100

2. Cand numarul termenilor din rezultatele intermediare si
finale ale calculului sunt unul sau mai multe.

* Chyby jsou kumulativni a v pfipadé naslednych vypocta

se mohou zvétSovat. K tomu dochazi pfi internich
naslednych vypodtech v pripadé funkci A(xY), Xy, 3, x!,
nPr, nCr atd.

B Zobrazeni vysledku pomoci

Vysledky vypoctu Ize zobrazit pomoci / ve v8ech techto

pripadech:

1. Kdyz jsou prubezné a konecné vysledky vypoctu
zobrazeny v nasledujicim tvaru:

0=a<100, 1=d<100
t&:diﬁ 0<b<1000, 1<e<1000
e f 1sc<100, 1= f <100

2. Ma-li prubezny a konecny vysledek vypoctu jeden nebo
dva cleny.

* [pelukuTe ce HaTpyneaT U MoraT Aa CTaHaT ronemu B

crnyyan Ha nocrnegoBaTenHu onepauuu, ToBa CbLLO e
BAPHO NpW BbTPELLHU NOCNeA0BaTENHU onepauumn kato
AxY), Xy, 34, x!, nPr, nCr n ap.

M lMoka3BaHe Ha pe3ynTaTuTe Ype3

Peanrtatue ot us4mcneHusita morat ga 6baart nokasaHu

4pes /~ BOB BCEKW OT CrieiHUTE Cryyau :

1. KoraTo MexanHHUTE U KparHWUTe pesynTBTu OT
M34UCneHnsiTa ce Nokaseat B cnegHata dopma:

0<a<100, 1=d<100
Lavb Ve 0<b<1000, 1<e<1000
e/ l=c<100, 1= /<100

2. Korato 6posiT UneHoBe B MEXAVHHUTE U KpanHWTe
pesynTaTu oT M3YMCneHusTa e eauH Unu 4sa.
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* Napake se sestevajo in se lahko v primeru zaporednih
izraunavanj povecajo, do tega pa pride tudi pri izvajanju
notranjih zaporednih izraéunavanj v primeru A(xY), Xy,
34, x!, nPr, nCr itd.

M Prikaz rezultatov v
Rezultati izracuna so lahko prikazani z uporabo + v vseh
naslednjih primerih:
1. Prikaz vmesnih in koncnih rezultatov izracuna v naslednji
obliki: 0sa<100, 1sd<100
:M:L*/_; 0<b<1000, 1<e<1000
e 7/ l=c<100, 1= /<100
2. Ko je $tevilo izrazov v vmesnem in koncnem rezultatu
eno ali dve.

* Pogreske su kumulativne i mogu postati velike u slu¢aju
uzastopnih izracuna, to vrijedi i ako se interni uzastopni
izraduni izvode u sluéaju A(xY), Xy, 3, x!, nPr, nCr itd.

B Prikaz rezultata

Rezultati izracuna mogu se prikazati pomocu " u svim

sliedecim slucajevima:

1. Sredniji i konacni rezultati izracuna prikazuju se u
slijedecem obliku:

Lab e
20,8

0<a<100, 1=d<100
0<bh<1000, 1<e<1000
1=c<100, 1=/ <100

2. Broj izraza u srednjem i konacnom rezultatu izracuna je
jedan ili dva.

¢ Chyby st kumulativne a pri naslednych vypoctoch mézu

byt vacsie. Plati to aj pri internych naslednych vypoctoch
v pripade funkcii*(x¥), Xy, 3, x!, nPr, nCr atd.

B Zobrazenie vysledkov pomocou funkcie /-

Vysledky vypoctov mozno zobrazit pomocou funkcie v~ vo

vSetkych nasledujucich pripadoch:

1. Ked sa medzisucet a kone¢ny vysledok zobrazuju v
tomto formate:

0<a<100, 1=d<100
iﬂ:Lf 0<b<1000, 1<e<1000
c P

I=c<100, 1= f<100

2. Ked medzisucet a koneény vysledok pozostavaju z
jedného alebo dvoch ¢lenov.

E-IM-2463
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